

# 优质新品夺人眼球 收获多笔意向订单

## 石家庄 46 家纺企组团参加中国纺联春季联展

本报讯(石家庄日报首席记者 范玉蕾)在刚刚结束的2024中国纺联春季联展上,石家庄46家纺服装企业组团亮相,发布的多款优质新品格外“吸睛”,收获多笔意向订单。

近日在沪举办的2024中国纺联春季联展,包括中国国际纺织面料及辅料(春夏)博览会、中国国际服装服饰博览会(春季)、中国国际家用纺织品及辅料(春夏)博览会、中国国际纺织纱线(春夏)展览会、中国国际针织(春夏)博览会。与会的石家庄纺织服装企业现场发布多款优质新品,全力争取订单。

清新的图案、精致的纹理、柔软的触感……石家庄市荣盛装饰用布有限公司展区的竹纤维产品格外吸引客

商。“本次展会效果很好,我们已经获得多笔意向订单。未来,公司将不断增强自主创新能力,积极研发新产品,严格把关产品质量,为客户提供准确、细致、高效、满意的产品和服务。”该公司总经理刘文志表示。

“我们展位人气很旺,新老客户络绎不绝。”石家庄常山北明科技股份有限公司恒盛纺织事业部总经理邓中斌兴奋地介绍,此次该公司带来了多款新产品参展。其中,石墨烯产品和木棉产品备受瞩目。下一步,该公司将继续把这两种产品做大做强,满足消费者对绿色健康生活的

新需求。此外,际华3502公司以“智慧创造、智能纺织”为主题,在“新技术创新空间”展出石墨烯加热冲锋衣、智能降

温皮肤衣、抗严寒消防员灭火服等新产品;河北雪洋纺织有限公司主要展示了从纱线到面料、再到成衣,总共上百种产品;石家庄常山纺织集团经编实业有限公司首次参加展会,带来了适于家居内衣服饰的竹代尔单面莱卡面料等多款产品;中冀万隆纺织相继接待了200多位国内外客户,瞄准了产品开发的

新目标……石家庄市纺织行业协会会长邵光毅深有感触地说:“通过此次联展,进一步开拓了石家庄纺织市场、促进了产销对接,提升了品牌知名度、美誉度和影响力。如今,石家庄纺企的‘朋友圈’越扩越大。希望石家庄纺企能够在外部市场环境错综复杂的背景下,进一步强化科技创新支撑,发展绿色低碳工艺,加快培育新质生产力。”

# 我省今年计划新建成157个高品质口袋公园

本报讯(记者 冯月静)我省今年将继续大力推进公园绿地建设,全省计划新建成157个高品质口袋公园,新建城市绿道150公里。同时,巩固城市公园绿地开放共享成果,科学划定新建改建绿地开放共享区域,实现公园绿地建成即开放,全省计划新增开放共享绿地面积258公顷。这是近日记者从省住房城乡建设厅获悉的。

据介绍,我省将充分发挥各地园林绿化主管部门专业优势,加强对从业人员的技术指导,进一步开展技术培训,确保完整、准确、全面落实绿地开放共享理念。同时,科学做好宣传引导,让群众及时掌握开放共享信息,引导游客合理使用绿地,营造全社会爱绿、护绿良好氛围。

今年将继续大力推进公园绿地建设。全省计划新建成157个高品质口袋公园,新建城市绿道150公里,稳步解决老城区缺绿少绿、群众活动场地紧张问题。另外,还将引导各地在中小学校、幼儿园周边因地制宜配套建设游园、公厕、家长等候区、直饮水等“四件套”,并将其范围拓展至绿道等周边,做好与周边学校连通,为群众生活提供便利;开展河北省特色公园评选活动,打造一批主题鲜明、业态丰富、配套完善、群众喜爱的网红打卡地;继续推进“国球进公园”,为群众增添更多绿色活动空间;组织开展河北省星级公园和园林式单位、居住区(小区)、道路创建活动,发挥精品绿地示范引领作用。

# 石家庄的春天到了

本报讯(记者 崔虹 通讯员 曹越)石家庄的春天真的到了。昨天,记者从石市气象台获悉,从3月13日开始,省会已经连续5天的日平均气温高于10℃,符合入春标准,意味着石家庄已经迈进春天的门槛。对于未来天气,市气象台专家介绍,今天仍然有风,明天冷空气来袭,气温下降。因此,专家提醒市民,虽然春天气温开始回升,但冷空气活动比较频繁,所以大家要根据天气变化合理着装,以防感冒。

昨天,虽然太阳时隐时现,但在暖气团的控制下,当天的最高气温依旧超过20℃,停留在了21.7℃。天儿确实暖和,如果没有大风的捣乱,就更完美了。根据市气象台监测,昨天,市区刮的是西北风,平均风力4-5级,阵风7级,全市瞬时最大风力出现在井陉矿区,为9级。

“这么暖和,就跟春天一样。”对于市民小纪的

说法,市气象台专家略微纠正了一下:现在已经是春天了。专家告诉记者,3月13日至17日,省会平均气温分别为11.7℃、13.9℃、15.2℃、16℃、10.2℃。按照气象学上规定,连续5天日平均气温大于等于10℃,那么达到标准的第一天则为入春日。由此看来,真正的春天已经于3月13日来到市民身边。

作为本周首日,昨天的晴暖拉开了本周天气的序幕。根据最新气象信息,虽然今明两天都是晴好的天气,但差别还是不小。其中,今天是晴暖的,预计白天最高气温20℃,但仍然会有3-4级的西北风,西部山区风力达4-5级。对此,专家提醒市民外出时做好防风措施,刮风时要避免在广告牌和临时搭建物下逗留,以免发生危险。明天,冷空气又来刷存在感,虽然太阳继续陪着大家,但最高气温将回落到15℃。所以,大家要根据气温变化调整着装,别让疾病找上自己。

# 河北省儿童医院获批互联网医院

本报讯(首席记者 李惺)近日,河北省卫健委通过河北省儿童医院互联网医院的审核,正式增加互联网医院作为第二名称,标志着河北省儿童医院智慧医院建设取得阶段性进展。

随着信息技术的迅猛发展,互联网医院便捷、快速、低成本、高效率等特点,满足了人民群众对优质健康服务不断提升的需求。不仅能够为广大病患提供在线咨询、远程医疗等服务,也能有效缓解医疗资源不足的状况。

近年来,河北省儿童医院积极践行国家“互联网+医疗健康”政策,高度重视互联网医院建设。该院开发建设的“河北省儿科医联体平台”成立,注册用

户为73家儿科医联体签约单位,平台具备转诊、线上协作等功能,切实为互联网医院建设打下了坚实基础。扎实开展互联网诊疗医师培训,保证相关人员熟练掌握互联网医疗服务,各项规章制度、岗位职责、操作规范、应急预案及服务流程。

据悉,该院将以此为契机,进一步创新医疗流程和服务模式,利用互联网信息技术拓展服务空间和内容,拓宽患者就医渠道,持续打造全方位、立体化医疗领域,充分发挥互联网医院优势,将信息化和智慧医院建设成为医疗服务高质量发展的重要引擎,为人民群众提供更加优质便捷的就医体验。

# 举办消防演练 筑牢安全防线



■500余名师生参加应急疏散逃生演练。 本报首席记者 柳安臣 摄

本报讯(首席记者 柳安臣)为提高全校师生消防安全意识、自救自护能力和应急处突能力,筑牢校园安全防线,3月15日下午,石市桥西区红旗街道官家庄社区、河北工程技术学院联合红旗大街消防救援站,开展消防安全知识培训及应急疏散逃生演练,500余名师生参加了活动。

15日15时许,该校一处教学楼内警报声骤然响起,只见“狼烟四起”,众多师生手捂口鼻,迅速有序地从安全出口撤离到操场空旷地带。

活动现场,消防救援工作人员带领师生在教学楼前开展了消防安全应急疏散逃生演练,楼内全体师生疏散“逃生”至安全地带后,该学院安全工作处老师讲解了灭火器和消火栓的使用方法与注意事项,并进行了实操演练。红旗大街消防救援站工作人员为学校师生现场演练楼内被困同学高空救援作业和灭火救援演练。

实景演练让师生进一步了解了疏散逃生的技能,为筑牢校园消防安全防线打下了坚实基础。演练结束后,消防救援站负责人对消防演练活动进行了点评。

本次消防演练活动的举办,为落实属地消防责任,模拟火场的真实环境,进一步提升了广大师生消防安全意识和逃生自救能力,全力守护广大师生及工作人员生命财产安全。